
 

  

 

 

  TISKOVÁ ZPRÁVA 

  

Praha, 16. 2. 2026 

Interní 

Roman Chlopčík se stal novým generálním ředitelem 

Úřadu práce ČR 
 

Novým generálním ředitelem Úřadu práce ČR byl jmenován Roman Chlopčík, který se 

16. února 2026 ujal funkce. Jeho úkolem bude zajistit stabilní řízení jedné z největších 

státních institucí, posílit kvalitu služeb pro veřejnost a navázat na probíhající 

modernizaci a digitalizaci agend Úřadu práce ČR. Mezi jeho priority patří zejména 

zvládnutí implementace nové dávky státní sociální pomoci, další rozvoj digitalizace  

a posílení odborného poradenství i spolupráce se zaměstnavateli, jež patří ke klíčovým 

nástrojům podpory zaměstnanosti v regionech. 

 

Úřad práce České republiky v roce 2025 pokračoval v modernizaci svých služeb a v zavádění 

nového systému superdávky. Tyto kroky navázaly na strategické změny zahájené pod vedením 

generálního ředitele Daniela Krištofa. Kontinuitu řízení organizace následně dočasně zajistil 

vrchní ředitel sekce IT Ministerstva práce a sociálních věcí Karel Trpkoš. Ministerstvo práce 

a sociálních věcí v lednu 2026 vyhlásilo řádné výběrové řízení na obsazení funkce generálního 

ředitele, jehož vítězem se stal Roman Chlopčík. 

 

Nově nastupující ředitel přichází s kombinací zkušeností z Úřadu práce, z pozice náměstka 

MPSV pro trh práce i ze zaměstnavatelského prostředí zaměřeného na podporu obtížně 

zaměstnatelných skupin. Díky tomu rozumí fungování státní správy, běžnému provozu 

poboček, vedení rozsáhlých týmů i praktickým potřebám zaměstnavatelů a specifickým výzvám 

trhu práce. Tuto širokou profesní zkušenost využije ve prospěch Úřadu práce ČR, zejména při 

řízení služeb, podpoře týmů a nastavování řešení s reálným dopadem na klienty. 

 

„Úřad práce musí být pro lidi srozumitelný, dostupný a funkční. Roman Chlopčík přichází se 

zkušeností z řízení poboček i celostátních agend a jeho úkolem je dotáhnout rozběhnuté změny 

tak, aby je občané pocítili v kvalitě služeb,“ uvedl ministr práce a sociálních věcí 

Aleš Juchelka. 

 

„Mojí prioritou je stabilní a předvídatelný chod úřadu, podpora zaměstnanců v jejich každodenní 

práci a další rozvoj digitalizace tak, aby nám skutečně ulehčovala práci. Chci posílit spolupráci 

se zaměstnavateli a zajistit, aby byl Úřad práce spolehlivým partnerem jak pro klienty,  

tak pro firmy,“ říká nový generální ředitel Úřadu práce ČR Roman Chlopčík. 

 

 

Kontakt pro média: 

oddělení PR a marketingu Úřadu práce ČR 

E: tiskove@uradprace.cz 
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